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PROCES – VERBAL NR.49 
încheiat astăzi, 23 februarie 2023, 

în şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Argeş 
 
        La orele 12.00, domnul Ion Mînzînă, Preşedintele Consiliului Judeţean 
Argeş a deschis lucrările şedinţei ordinare care s-a desfășurat fizic dar și prin 
mijloace electronice (on-line). La această ședință au participat 34 de consilieri 
județeni, dintre care 16 au fost prezenți fizic și 18  conectați pe platforma pusă la 
dispoziție de către Consiliul Județean Argeș, deci şedinţa este statutară. 

      La şedinţă a participat de drept dl Ionel Voica, Secretarul General al 
Judeţului Argeş şi din partea aparatului de specialitate al consiliului judeţean: dna 
Alisa Simona Ciobanu, director executiv Direcţia Juridică Administraţie Publică 
Locală, dna Carmen Mocanu, director executiv Direcția Economică, dna Roxana 
Stoenescu, director executiv Direcția Cultură, Turism și Tineret, dl Sorin Ivașcu, 
director executiv Direcția Strategii Sinteze Proiecte cu Finanțare Internațională, dl 
Alin Stoicea, director Direcția Tehnică. 

La începutul ședintei au anunțat că se vor abține și nu vor participa la vot ca 
urmare a faptului că au un interes personal în problema supusă dezbaterii:  

- domnii consilieri județeni Aurel Iacșa, Marius Pîrvu și Narcis Ionuț 
Sofianu la  punctul nr. 10 de pe ordinea de zi - Hotărârea nr. 52; 

- domnul Manuel Tică la  punctul nr. 20 de pe ordinea de zi - Hotărârea nr. 
62. 
 

 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Bună ziua, stimați colegi, dați-mi voie să încep prin 
a face prezența. Mînzînă Ion prezent, dl Bughiu Adrian Dumitru?  

Dl vicepreședinte Adrian-Dumitru Bughiu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Nicolaescu Marius Florinel? 

Dl vicepreședinte Marius-Florinel Nicolaescu – Prezent! 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Bălan Iosif Bogdan? 

Dl consilier județean Iosif Bogdan Bălan – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Bărbuceanu Mihail Dorin? 

 Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl David Bogdan Angelin ?  

Dl consilier județean Bogdan Angelin David – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl David Emilian? 

Dl consilier județean Emilian David -  Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Deaconescu Valentin Ion?  

Dl consilier județean Valentin Ion Deaconescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Enache Valentin-Viorel ? 

Dl consilier județean Valentin –Viorel Enache – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Ghiță Cosmin Constantin ? 

Dl consilier județean Cosmin Constantin Ghiță – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Dumitru Grecu?  

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă -  Dl Iacșa Aurel ? 

Dl consilier județean Aurel Iacșa -  Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Iana Ion ? 

Dl consilier județean Ion Iana – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Ilie Ion? 

Dl consilier județean Ion Ilie – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dna  Ionescu Marilena Steluța?  

Dna consilier județean Marilena Steluta Ionescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dna Ioniță Marina Monalisa! 

Dna consilier județean Marina Monalisa Ioniță – Prezent! 
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Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Istrate Ion ? 

Dl consilier județean Ion Istrate -  Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă –  Dl Ivan Marius-Bogdan?  

Dl consilier județean Marius-Bogdan Ivan -  Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Jinga Valerian? 

Dl consilier județean Valerian Jinga – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Lupaș Diana-Elena? 

Dna consilier județean Diana-Elena Lupaș - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dl Mîndroc Cătălin-Viorel?   

Dl consilier județean Cătălin-Viorel Mîndroc  - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Nae Eugen? 

Dl consilier județean Eugen Nae – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Negoescu - Frântură Vasile?   

Dl consilier județean Vasile Negoescu - Frântură  - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă –  Dna Nițoiu Ramona - Corina ? 

Dna consilier județean Ramona Corina Nițoiu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dna Nicolescu Nicoleta Tatiana ? 

Dna consilier județean Nicoleta Tatiana Nicolescu– Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dl  Pîrvu Marius ? 

Dl consilier județean Marius Pîrvu - Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Popa Elena Cristina ? 

Dna consilier județean Elena Cristina Popa – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Popa Florentin-Marius? 

Dl consilier județean Florentin-Marius Popa – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Sofianu Narcis Ionuț ?  
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Dl consilier județean Narcis Ionut Sofianu  - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Stana Stelian? 

Dl consilier județean  Stelian Stana – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Ștefan Alexandru-Mihai ?  

Dl consilier județean Alexandru Mihai Ștefan – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Tică Manuel?  

Dl consilier județean Manuel Tică – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Tudose Nicolae?  

Dl consilier județean Nicolae Tudose – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Turturoiu Liliana Maria ? 

Dna consilier județean Turturoiu Liliana Maria – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Zidaru Cristian- George! 

Dl consilier județean Cristian –George Zidaru – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Stimați colegi, ați luat la cunoștință de proiectul 
ordinii de zi al ședinței noastre de astăzi. Supun la vot proiectul ordinii de zi.  

Dl consilier județean  Eugen Nae  - Domnule Președinte, am și eu o remarcă de 
făcut. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă rog! 

Dl consilier județean  Eugen Nae  - Aș dori dacă se poate să introducem pe 
ordinea de zi și punctul Diverse. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Îmi pare rău să vă aduc la cunoștință, nu putem 
introduce punctul Diverse. 

Dl consilier județean  Eugen Nae  – Și atunci noi în calitate de consilieri județeni 
când putem discuta? 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă oferim audiență dumneavoastră. Nu se poate 
după lege. Cu toată bunăvoința mea. Putem să închidem ședința și apoi stăm la 
discuții diverse. Ok ?  

Dl consilier județean  Eugen Nae  -  Nu este în regulă, primim și noi sesizări.  
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Vorbiți cu cei care au făcut legile în această țară. 
Explicati-i domnule secretar! 

Dl Secretar General al Județului Ionel Voica – Codul Administrativ nu prevede în 
desfășurarea ședințelor ordinare sau extraordinare ale consiliului județean a 
punctului Diverse. Este o prevedere care nu a mai fost preluată din Legea 
215/2001. În ceea ce privește exercitarea acestei inițiative de către consilierii 
judeteni în alcătuirea ordinii de zi, orice consilier județean are dreptul la initiative, 
care se analizează, se întocmesc rapoartele, avizele și se introduce pe ordinea de 
zi. Aceasta este procedura. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Ați înțeles? Dar eu zic să încercați pe plan legislativ, 
adică o prevedere care să ne aducă spre normalitate. E o discuție mai veche. A 
fost o perioada când n-ați fost. 

Dl consilier județean  Eugen Nae  – Asta discutam și eu de normalitate. Constat 
că în consiliul județean este o chestie cam anormală, și cu ședințele online, totuși 
suntem aleși județeni, trebuie să fim fizic la ședință. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Conform legilor din acesta țară, ședințele sunt…. 

Dl Secretar General al Județului Ionel Voica – Tot Codul Administrativ, cu 
modificările stabilite, prevede ca modalități de desfășurare a ședințelor  cu 
prezență fizică, online sau mixt. 

Dl consilier județean  Eugen Nae  – Deci pandemia ne-a schimbat și Codul 
Adminstrativ. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Domnule Nae, haideți să facem un proiect, eu sunt 
prezent aici, gândiți-vă că obligația mea este să stabilim modul în care să dăm 
posibilitatea tuturor să aibă loc aceste întâlniri. Legea nu înseamnă normalitate. 

Dl consilier județean  Eugen Nae  – Da, dar și comisiile, nu mi se pare normal să 
se desfășoare online. Vă mulțumesc. 

Dl Președinte Ion Mînzînă -  Colegul dumneavoastră vă poate spune că legea nu 
înseamnă neapărat normalitate. Supun la vot proiectul ordinii de astăzi, cine este 
împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc! 

Dl consilier județean Marius-Bogdan Ivan – Domnule Președinte, îmi cer scuze, 
pot să intervin? 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă rog! 
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Dl consilier județean Marius-Bogdan Ivan  - Am o rugăminte mare, că noi aici, 
dacă suntem on-line, asistăm așa la un film în care doar cineva vorbește, poate se 
poate la următoarele ședințe ca cei care vorbesc din sală să aibă un microfon ceva, 
că nu se aude nimic on-line, vă spun sincer.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Eu mă aud ?  

Dl consilier județean Marius-Bogdan Ivan – Dumneavoastră vă auziți, doar 
dumneavoastra vă auziți, sau cei care sunt la birou, în rest nu se aude nimic. Eu 
nu am înțeles nimic din ce s-a discutat. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă mulțumesc mult de tot. 

Dl consilier județean Ion Iana – Așa este domnule Președinte, nu se aude nimic 
on-line, doar dumneavoastră. Are dreptate domnul Bogdan. De fapt nu am înțeles 
ce discuție a fost acolo. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Ca să fiu puțin cinic, e important că mă aud eu. 
Aveți dreptate dumneavoastră. Să vedem dacă tehnic ni se permite lucrul acesta, 
vă dați seama că lucrăm în condiții destul de grele. Putem rezolva problema 
aceasta? Tehnicul ?  

Dl Vicepreședintele Adrian Dumitru Bughiu – Deocamdată nu ați pierdut nimic, 
dar încercăm , tehnic, să rezolvăm problema acesta. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Aducem un microfon în sala, intrăm în microfonie.  

Dl consilier județean Narcis Ionuț Sofianu – Domnule Președinte, ca să fiu și eu 
cinic, au toți colegii posibilitatea să citească procesul verbal al ședinței. 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Asta voiam eu să spun acum. Vă traduc chestiunea 
acesta pentru că ea va face istorie, eram eu pregătit să o spun, a fost mai rapid  dl 
Sofianu, dar a spus că aveți posibilitatea să vedeți tot ce s-a discutat citind 
procesul verbal. Acesta este și primul punct de pe ordinea de zi. 

Dl consilier județean Narcis Ionuț Sofianu – Cu mențiunea că tot ce spunem poate 
fi folosit împotriva noastră. 

Dl consilier județean Marius-Bogdan Ivan – Ca idee votul se exprimă acum și 
dacă exprimăm un vot… 

Dl Președinte Ion Mînzînă – A intrat și într-o formulă dasta arhicunoscută, atenție 
ce spuneți că se poate folosi împotriva dumneavoastră.  

Dl consilier județean Marius-Bogdan Ivan – Nu-i nimic, sunt învățat. 
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- I- 

 

      Trecându-se la punctul I al ordinii de zi - Procesul - verbal al şedinţei ordinare 
a Consiliului Judeţean Argeş din data de 31.01.2023 

      Dl Preşedinte Ion Mînzînă - Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

      Vă mulțumesc! 
      Procesul verbal mai sus menţionat a fost votat în unanimitate.   

   

- II  - 

 
       Trecându-se la punctul II al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Organigramei și a Statului de funcţii ale Spitalului 
Județean de Urgență Pitești. 

  Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 44. 

 

 
 

- III  - 

 
      Trecându-se la punctul III al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Statului de funcţii al Spitalului de Pneumoftiziologie „Sf. Andrei ” 
Valea Iașului. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 45. 
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- IV  - 

 
      Trecându-se la punctul IV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
înființarea Comitetului pentru accelerarea procesului de dezinstituționalizare şi de 
prevenire a instituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități la nivelul județului 
Argeș, precum și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare. 
 
 Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 46. 

 

 

- V - 

 
     Trecându-se la punctul V al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Proiectului tehnic de execuţie, a Devizului general pentru obiectivul 
“EXTINDEREA ȘI DOTAREA AMBULATORIULUI INTEGRAT AL 
SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ PITEȘTI” cod SMIS 123890 și a 
cheltuielilor legate de proiect 

 Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 47. 

                                  

 

- VI  - 

       Trecându-se la punctul VI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru 
modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr. 
103/12.04.2018 privind aprobarea proiectului cu titlul „Extindere și dotare spații 
Urgență și amenajări incintă Spital Județean de Urgență Pitești”, a Studiului de 
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Fezabilitate Mixt şi a cheltuielilor legate de proiect, cu modificările și 
completările ulterioare, respectiv pentru aprobarea actualizării indicatorilor 
tehnico – economici, a Devizului general (faza PT) actualizat la februarie 2023, a 
bugetului proiectului, precum și a surselor de finanțare privind proiectul de 
referință. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții?  

Dl consilier județean Marius-Bogdan Ivan – Domnule Președinte, aici am avut o 
discuție cu doamna director și am rugat-o să treacă o formulare diferită, în sensul 
că se referea la niște cheltuieli care vor fi puse ulterior în proiect și noi am spus 
așa : dacă e cazul să nu fie niște cheltuieli suplimentare și să nu ne obligăm la 
chestiunea asta. 
 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Deci formularea dumneavoastră este : vor fi puse 
ulterior în proiect, dacă este cazul. 
 
Dl consilier județean Marius-Bogdan Ivan – Exact.  
 
Dl Președinte Ion Mînzînă – S-a făcut deja domnule Ivan, vă mulțumesc mult de 
tot. Voturi împotrivă? Abțineri?  Vă mulțumesc! 
 
 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 48. 

 
 

- VII  - 

 
       Trecându-se la punctul VII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Proiectului tehnic, a Devizului general pentru proiectul cu titlul 
„Extinderea, modernizarea și dotarea Ambulatoriului Integrat al Spitalului de 
Pediatrie Pitești”, cod SMIS 125102 și a cheltuielilor legate de proiect.  

 Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 49. 
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- VIII  - 

 
       Trecându-se la punctul VIII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Proiectului tehnic revizuit, a Devizului general revizuit, a Graficului 
fizic de execuţie revizuit, a bugetului proiectului revizuit și a Surselor de 
finanțare revizuite pentru obiectivul “Creşterea eficienţei energetice a Palatului 
Administrativ, situat în Piteşti – Piaţa Vasile Milea, nr.1, judeţul Argeş”. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă rog! 

 
Dl consilier județean Narcis Ionut Sofianu – Domnule Președinte, noi vom vota 
proiectul așa cum a fost inițiat, cu precizarea că urmează să vă depunem o cerere 
scrisă prin care o să vă rugăm să le spuneți colegilor din cadrul tehnicului să ne 
pună la dispoziție o listă detaliată a lucrărilor investițiilor propriu-zise, 
neeligibile. 
 
Dna Tatiana Laliu – Am dat-o deja. 
 
Dl consilier județean Narcis Ionut Sofianu – Cu atât mai simplu. 
 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Ca să vedeți cât de promți suntem în solicitările 
dumneavoastră, v-am mai spus-o, dacă cineva trăiește cu mesajul acesta că avem 
ceva de ascuns, să meargă liniștit la culcare, nu vrem să ascundem absolut nimic. 
Corect, trebuie să fiți informați corect despre ceea ce se întâmplă la nivelul 
Consiliului Judetean Argeș, este obligația dumneavoastră ca și consilieri județeni 
pentru a nu mai face greșeli în abordarea unor problematici care țin de activitatea 
acestui consiliu județean. Cu cât sunteți mai bine informați, cu atât mai puțin 
puteți fi supuși greșelii. Voturi împotrivă? Abțineri? 
 
Dl consilier județean Narcis Ionut Sofianu – Mă scuzați, dacă îmi permiteți o 
paranteză care va fi salutată și de către domnul secretar, este oarecum și vina 
legiuitorului că în Codul Administrativ informarea consilierilor județeni este 
trecută la drepturi și nu la obligații. 
 
Dl Președinte Ion Mînzînă - Cu tot respectul pentru dumneavoastră, căutați într-
un fel sau altul, având o forță teribilă la nivelul Parlamentului României, la nivel 
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de funcții, anumite mici modificări care să creeze cadrul necesar  să nu fim supuși 
greșelilor de zi cu zi.  
 
Dl consilier județean Narcis Ionut Sofianu – Nu suntem ascultați, dumneavoastră 
știți. Noi doi dacă eram ascultați, schimbam țara aceasta până acum. 
 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Eu nu cred că dumneavoastră, cu o voce atât de 
puternică, nu puteți să nu fiți ascultați de personalități foarte puternice. Problema 
este la noi că suntem mai mici. Voturi împotrivă ? Abțineri? Vă mulțumesc. 
 
Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 50. 

 
 
 

- IX  - 

 
       Trecându-se la punctul IX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru 
aprobarea NOTEI CONCEPTUALE privind necesitatea și oportunitatea realizării 
obiectivului de investiții “Elaborare documentații tehnice pentru obiectivul de 
investiţii: „Execuție prag de fund și lucrări de stabilizare a malurilor, aferente 
podului amplasat pe DJ 703B la km 84+723 în comuna Căteasca, județul Argeș”.               

Dl Președinte Ion Mînzînă - Vă rog! 
 
Dl consilier județean Narcis Ionut Sofianu – Salutăm cu multă căldură acest 
proiect de hotărâre care era foarte așteptat, nu neapărat de noi consilieri sau de 
cetățenii județului Argeș, cât de acest pod care este pe cale de prăbușire în cazul 
în care  nu se va interveni cu această investiție. Ne-a mirat foarte mult și o să vă 
solicităm de asemenea și-n scris să ni se explice și nouă de ce a durat de la 
momentul noiembie 2021, când s-a făcut acea expertiza tehnică, de ce au durat 15 
luni până când s-au redactat  aceste două pagini de notă conceptuală. Raportat la 
gravitatea situației de acolo, de prăbușire a unui pod important pentru județul 
Argeș. Mi se pare că s-a  mers foarte încet redactarea unui act, în ceea ce privește 
reluarea sau consolidarea unei investiții existente. 

 
Dl Președinte Ion Mînzînă  - O să vă punem la dispoziție documentațiile pe care 
le avem înaintate către Administrația Națională Apele Române, Ministerul 
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Dezvoltării și așa mai departe. Când am văzut că înțelegerea nu există iar 
răspunsurile sunt din ce în ce mai sofisticate, am luat taurul de coarne și am 
început noi să purcedem la drum, ținând cont de faptul că parcă nimeni, totuși, nu 
este interesat de situația aceasta. Situația degradării albiei răului Argeș este o 
situație generală, care ține de Administrația Națională Apele Române, pentru că 
uzinându-se foarte mult, cu o viteză foarte mare, terenul permite aceste 
evenimente neprevăzute la un moment dat. Bineînțeles că plecăm la drumul 
acesta, atentie, de elaborarea documentației tehnice sperând că vom găsi 
înțelegere la nivel guvernamental pentru eventuale finanțări. Sumele vehiculate 
sunt foate mari, pentru tot ceea ce înseamnă această chestiune, nu știu dacă vom 
avea nevoie de un buget suplimentar dublu față de ce avem acum pentru a investi 
în această zonă. Eu vă mulțumesc că ne-ați felicitat. 
 
Dl consilier județean Marius Pîrvu – Domnule Președinte, o interpelare la domnul 
director de la Administrația Națională Apele Române, pentru că acea investiție 
care trebuie făcută și care va trebui făcută simultan cu ceea ce noi propunem vis-a 
vis de podul de Căteasca, poate ne răspunde ce demersuri a făcut și în ce stadiu se 
află această situație.  
 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Eu vă multumesc, domnule Pîrvu , pentru a răspunde 
preocupărilor pe care le avem, vreau să spun că de-a lungul timpului au tot fost  
alocate sume de bani Administrației Naționale Apele Române și stiți că în 
interiorul unui buget spunem, ,,lăsați, luăm banii de aici, au apărut alte 
evenimente în alta parte”  și nu s-a mers pentru unde erau alocați. 
 
Dl consilier județean Marius Pîrvu – Există și acest PNRR și din ce m-am 
interesat eu, nu sunt fonduri pe acest subiect, dar poate dl director ne spune și ne 
lămurește. 
 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Așa este, nu sunt fonduri pe acest subiect. O să îi 
spun personal distinsului coleg liberal mai multe lucruri, că eu nu am balastieră. 
 
Dl consilier județean Bogdan Angelin David – Domnule Președinte, domnul 
Pîrvu știe foarte bine care au fost demersurile, îl astept când dorește la mine să 
discutăm subiectul, noi am acordat o atenție deosebită zonei respective, și cred că 
punerea în siguranță a podului de la Căteasca este o prioritate pentru noi. 
 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă traduc eu, dl Bogdan David a spus că dl Pîrvu 
știe foarte bine demersurile făcute, s-au făcut n+1 demersuri de către Direcția de 
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Ape, Administrația Națională Apele Române vorbesc, din păcate, chiar și dânșii 
au considerat că este o prioritate ceea ce înseamnă râul Argeș, nu au găsit tot 
timpul înțelegere la nivelul forumurilor de conducere și de aceea am luat noi 
acum decizia aceasta, pentru a încerca noi să o ducem la bun sfârșit, cu sprijinul 
dumneavoastra sper să reușim.  
 
Dl consilier județean Narcis Ionut Sofianu – Din punct de vedere diacronic al 
actelor care stau la baza unor investiții, după expertiză urma direct nota 
concepuală, nu am știut că ați făcut și aceste eforturi colaterale pentru că nu am 
știut că nu am fost informați, tot din punct de vedere legal vă spun că noi suntem 
administratori în domeniul public al județului Argeș, podul făcând parte din 
domeniul public al județul Argeș, cei de la Apele Române, din punct de vedere 
legal, au obligația să ne înainteze albia minoră pentru ca noi să facem proiectul. 
Nu este o investiție a lor propriu-zisă. Este adevărat în amonte și în aval pot să 
facă anumite amenajări raportat la efectul de canion care este în acea zonă a 
râului Argeș.  
 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Bun,  presupun că sunteți pentru. 
 
Dl consilier județean Narcis Ionut Sofianu – Suntem pentru. 
 
Dl consilier județean Marius-Bogdan Ivan – Domnule Președinte, aș dori să spun 
și eu două cuvinte, în primul rând permiteți-mi să încep cu o glumă, dacă în 
administrația publică se dau sporuri pentru fonduri nerambursabile atrase, 
dumneavoastră pe lângă asta meritați și un spor pentru translator, din sală pe 
online și din online în sală. 
 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă mulțumesc.  
 
Dl consilier județean Marius-Bogdan Ivan – În primul rând vă felicit că ați luat 
taurul de coarne dar în al doilea rând pentru cei care se uită în online, ca să 
înțeleagă despre ce se discută aici, dacă cineva este din afara subiectului, n-o să 
înțeleagă nimic, discutăm despre niște lucrări absolut necesare de la podul 
Căteasca, care  s-ar putea ca peste 7 - 8 ani să fie făcute degeaba. De ce ? Pentru 
că alte instituții ale statului, de exemplu cum ar fi Apele Române nu se preocupă 
nu neapărat pentru faptul că nu exista preocupare în sensul acesta, dar nu au 
buget, înțeleg să facă niște lucrări de regularizare a râului care în timp, peste 7-8 
ani s-ar putea să creeze acolo niște eroziuni, și să facă în așa fel încât banii aceștia 
pe care vrem să îi cheltuim de aici de la consiliul județean pentru podul de la 
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Căteasca să fie o cheltuială în van. Ce vă propun eu? Dumnevoastră sunteți 
Președintele Psd Argeș, avem un președinte la Pnl Argeș care are o funcție foarte 
înaltă în statul roman, vă propun să vă dați mâna, că oricum există o coaliție la 
nivel național  și să rezolvați problema. 
 
Dl consilier județean Marius Pîrvu – Cu dat mâna este mai complicat, sunt sigur. 
 
Dl consilier județean Marius-Bogdan Ivan – Nu știu, eu spun cum ar trebui să se 
întâmple că până la urmă nu contează absolut nimic atunci când vine vorba de 
interesul public și haideți să rezolvăm problema asta, care este o chestiune gravă 
și foarte importantă. Vă mulțumesc. 
 
Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă mulțumesc mult de tot. Ideea dumneavoastră este 
bună, știți cum se spune, partea mea este rezolvată  50% trebuie și cealaltă 50%. 
Vă mulțumesc mult de tot. Voturi împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. 
 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 51. 

 
- X  - 

 
     Trecându-se la punctul X al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind achiziția 
terenului în suprafață de 64 m.p., situat în vecinătatea Centrului de Transfuzie 
Sanguină Argeș. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Știți despre ce este vorba, justiția care este oarbă, a 
hotărât... 

Dl consilier județean Narcis Ionut Sofianu – Îmi cer scuze, domnul secretar 
consideră că votăm și cei care am fost în comisia de negociere ?  

Dl Secretar General al Județului Voica Ionel – Dacă mă întrebați pe mine, dacă 
există o situație de interese sau de incompatibilitate în ceea ce privește activitatea 
comisiei de negociere și valoarea acestui teren, este opțiunea fiecărui consilier 
judetean să se abțină sau nu, dacă are un alt interes.  

Dl consilier județean Eugen Nae – Cel mai corect este abținere. 

Dl consilier județean Narcis Ionut Sofianu – Vă mulțumesc. 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă recomand să nu votați, nu participați la vot. 
Voturi împotrivă? Abțineri? Cu excepția celor care fac parte din comisie, care nu 
participă la vot, proiectul de hotărâre a fost votat. Vă mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 52. 

 

 

- XI  - 

       Trecându-se la punctul XI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
dezmembrarea imobilului cu nr. cadastral 81017 în două loturi. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 53. 

 
- XII  - 

       Trecându-se la punctul XII al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind 
modificarea Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr. 157/24.06.2021 privind 
stabilirea perioadei în care se efectuează activitatea de inventariere a domeniului 
public şi privat al Judeţului Argeş.  

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 54. 

 
- XIII  - 

 
       Trecându-se la punctul XIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
emiterea avizului în favoarea Unității Administrativ Teritoriale Bogați pentru 
aprobarea regulamentului privind acordul administratorului drumului public local 
pentru realizarea în zona drumurilor publice de interes local a lucrărilor de 
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branșamente și racorduri executate pe domeniul public la infrastructura tehnico-
edilitară existentă în zonă, și pentru intervenție în regim de urgență în caz de 
avarie la rețelele edilitare de pe raza Unității Administrativ Teritoriale Bogați 

 Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 55. 

 

 

- XIV  - 

 
       Trecându-se la punctul XIV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
emiterea avizului în favoarea Unității Administrativ Teritoriale Davidești pentru 
aprobarea Normelor tehnice privind condiţiile de proiectare şi amplasare a 
construcţiilor, instalaţiilor şi a mijloacelor de publicitate în zona drumurilor de 
interes local.     

 Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 56. 

 

- XV  - 

 
      Trecându-se la punctul XV al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
emiterea avizului în favoarea Unității Administrativ Teritoriale Cuca pentru 
aprobarea Normelor tehnice privind condiţiile de proiectare şi amplasare a 
construcţiilor, instalaţiilor şi a mijloacelor de publicitate în zona drumurilor de 
interes local.     

 Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc! 
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 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 57. 

 
 

- XVI  - 

 
       Trecându-se la punctul XVI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Ghidului de acordare a finanţărilor nerambursabile de la bugetul local 
al județului Argeș, pentru activităţi nonprofit de interes general, conform Legii nr. 
350/2005 (unități de cult) și alocarea sumei pentru aceste finanțări.            

 Dl Preşedinte Ion Mînzînă - Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 58. 

 

- XVII – 

       Trecându-se la punctul XVII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Ghidului de acordare a finanţărilor nerambursabile de la bugetul local, 
pentru activităţi nonprofit de interes general, conform Legii nr. 350/2005 (tineret, 
cultură, proiecte sportive) și alocarea sumei pentru aceste finanțări.  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Comisia a propus la punctul 17 al ordinii de zi - 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Ghidului de acordare a finanţărilor 
nerambursabile de la bugetul local, pentru activităţi nonprofit de interes general, 
conform Legii nr. 350/2005 (tineret, cultură, proiecte sportive) și alocarea sumei 
pentru aceste finanțări să se întroducă și proiectele de mediu. Comisia K1. Și mai 
există un amendament. 

Dl vicepreședinte Adrian-Dumitru Bughiu – Propun suplimentarea sumei pentru 
finanțarea proiectelor de cultură, tineret și mediu de la 300 la 400 de lei, așa cum 
au fost anumite discuții în comisii. Astfel suma totală alocată pentru proiectele de 
cultură, tineret și proiecte sportive va fi de 1100 de.....Au fost discuții în comisii, 
cum că ar fi discrepanță prea mare, în traducere simplă pe zona de cultură 
dezvoltăm multe parteneriate prin instituțiile subordonate, tocmai de aceea pare o 
discrepanță, dar nu este, iar în ciuda părerii proaste pe care o are dl. consilier 
Sofianu despre aparatul propriu, să știți că avem toată deschiderea la dialog. 
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Dl consilier județean Narcis Ionut Sofianu – Nu am aparat propriu. 

Dl vicepreședinte Adrian-Dumitru Bughiu – Despre aparatul propriu al 
consiliului județean. Noi avem toată receptivitatea și deschiderea la propunerile 
dumneavoastră. 

Dl consilier județean Narcis Ionut Sofianu – Vă mulțumesc. Domnule Președinte, 
o respectuoasă rugăminte, să precizați în calitatea dumneavoastră de inițiator, 
dacă vă insușiți cele două  amendamente. 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Sigur că da, ceea ce stabilește o comisie, pentru 
mine, este literă de lege. Nu m-am hotărât să fiu un dictator, accept orice soluție 
constructivă pentru bunul mers al activității consiliului județean, al aparatului 
propriu al consiliului județean. Cu aceste amendamente, voturi împotrivă? 
Abțineri? Vă mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 59. 

 

- XVIII  - 

 
       Trecându-se la punctul XVIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea calendarului principalelor activităţi şi manifestări cultural-artistice, 
ştiinţifice şi sportive pe anul 2023, ce vor fi organizate şi sprijinite de Consiliul 
Judeţean Argeş şi instituţiile subordonate.  

Dl Preşedinte Ion Mînzînă - Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?   

Vă mulțumesc! 
 
Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 60. 
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- XIX  - 

 
       Trecându-se la punctul XIX al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome Județene de 
Drumuri Argeș R.A. pe anul 2023.   

Dl Președinte Ion Mînzînă – Vă rog! 

Dl consilier județean Narcis Ionut Sofianu - Domnule Președinte, vom veni cu o 
solicitare pentru dumneavoastră, cu rugămintea ca la proxima rectificare bugetară 
să suplimentăm partea de reparații, în special. Vă mulțumesc. 

Dl Președinte Ion Mînzînă -  Și eu vă mulțumesc. Să sperăm că va fi o rectificare 
pozitivă. Am încredere în acest guvern  că își va face treaba și va veghea la bunul 
mers al activității noastre și cu această ocazie vom aloca sume suplimentare 
pentru reparații la nivelul Regiei Autonome de Drumuri Argeș. Discuții ? Voturi 
împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate.   
 S-a adoptat Hotărârea nr. 61. 
 
 
 
 

- XX  - 

 
       Trecându-se la punctul XX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei de Administrare a 
Domeniului Public și Privat Argeș R.A. pe anul 2023. 
 
Dl Preşedinte Ion Mînzînă - Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?   

Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate.   
 S-a adoptat Hotărârea nr. 62. 
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- XXI  - 

 
       Trecându-se la punctul XXI al ordinii de zi –  Proiect de hotărâre privind 
aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Societății Administrare și 
Exploatare a Patrimoniului și Serviciilor de Utilități Publice Argeș S.A, pe anul 
2023. 
 
Dl Preşedinte Ion Mînzînă - Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?   

Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate.   
 S-a adoptat Hotărârea nr.63. 
         

 

- XXII  - 

 
       Trecându-se la punctul XXII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. JUD PAZĂ ȘI ORDINE AG 
S.R.L., pe anul 2023. 
 
Dl Preşedinte Ion Mînzînă - Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?   
Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 64. 

 

- XXIII  - 

 
       Trecându-se la punctul XXIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea execuției bugetare la data de 30.09.2022, pentru activitatea Județului 
Argeș. 
 
Dl Preşedinte Ion Mînzînă - Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?   
Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 



21 

 

 S-a adoptat Hotărârea nr. 65. 

 

 

- XXIV  - 

 
       Trecându-se la punctul XXIV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
actualizarea bugetului de venituri și cheltuieli al Județului Argeș, pe anul 2023. 
 
Dl Preşedinte Ion Mînzînă - Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?   
Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 66. 

 

- XXV  - 

 
       Trecându-se la punctul XXV al ordinii de zi – Raport privind utilizarea 
sumelor primite conform art.6, punctul 1, lit.e) din Legea nr.317/2021 pentru 
aprobarea bugetului de stat, de către Teatrul “Alexandru Davila” Pitești. 
 
S-a luat la cunostință. 

 

- XXVI  - 

 
       Trecându-se la punctul XXVI al ordinii de zi – Raport privind copiii părăsiți 
în unitățile sanitare din raza administrativ-teritorială a județului Argeș, pe 
semestrul II 2022. 
 
S-a luat la cunostință. 
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- XXVII  - 

 
       Trecându-se la punctul XXVII al ordinii de zi – Raport privind copiii părăsiți 
în unitățile sanitare din raza administrativ-teritorială a județului Argeș, pe anul 
2022.  
 
 S-a luat la cunoștință. 

 
 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă  - Stimați colegi, ședința a luat sfârșit . Vă mulțumesc 
foarte mult pentru participare! 

Ședinţa s-a încheiat la ora 13.30.   

 

 

  P R E Ş E D I N T E, 

Ion MÎNZÎNĂ 
 

 
 
                                                  SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,  
                                                                                       
                                                                       Ionel VOICA 


